
[ 849 ] 

•H! 

If any os the Holders of the aforesaid Bills should be 
desirous of receiving Payment of the Principal and 
Interest, previous to the said 3 ist Day of July, they 
may be accommodated on computing the Interest to tbe 
Day on nvhich they.nvifih to be paid, and leaving the 

said Bills for Examination One Day prior thereto. 
Such Persons as may be defirout of having Nenv Ex­

chequer Bills in Part Payment, upon mentioning tbe 
Amount at the Bottom of their Lists delivered on or 
before the 2 qth Instant, may be accommodated nvith 
Nenv Bills carrying an Interest of Three Pence Half­

penny by tbe Day on every One Hundred Pounds, nvhich 
said Nenv Bills nvill bear Date tbe said 3 \st Day of 
July 1806, and nvill be delivered on Saturday the zd 
August, and thefollonving Days. 
. . N . B . All Exchequer Bills dated prior to August 
1805, have been advertised to be paid off, and the 

Interest thereon has ceased. 

O F F I C E F O R T A X E S , S O M E R S E T -
P L A C E . July 8, 1806. 

jryUrsuant to an Ad paffed in the Forty-second Tear 
•*- os His present Majesty's Reign, Ndtice is hereby 
given, That the Price of the Three per Centum Re-
Auced Bank Annuities, fold at the Bank of England on 
this Day, was £.62 and under £.6$ per Centum. 

By Order of the Commiffioners for the Affairs of Taxes, 
Matthew Winter , Secretaiy. 

A P P R A I S E M E N T T A X . 
Stamp-Office, June 14,1806. 

TIS' Majesty's Commissioners for managing the Stamp 
Duties do hereby give Notice, thai, in pursuance os 

an Acl bs the present Seffion of Parliament, the sol-
towing S T A M P D U T I E S U P O N A P P R A I S E ­
M E N T S commence on the Gth of July next: 

: - ; . . . • £. J. d. 
Upon evei^r Piece of Paper, &c. on 

which the aggregate Amount of any 
Valuation or Appraisement of any 
Estate, Property, or. Effects, Real or 
Personal, or of any Interest in Pos­
session or Reversion, Remainder or 
Contingency, in any- Estate or Pro­
perty, Real or Personal, (hall be writ­
ten or set down, where the Amount 

, (kalinot exceed 50/. - 0 2 6 
A n d where the Amount (hall exceed 

50/. and not exceed i o o / v - 0 5 0 
A n d where the Amount (hall exceed 

i co / . and not exceed 2Qo/. . - o 10 o 
A n d where the Amount sliall exceed 

200/. and not exceed 500/. - o 15 o 
And. wliere the Amount (hall exceed 

500/.. - . - - 1 0 0 
A n d upon every Licence for an A p -
. praifer - - . - 0 6 0 
2/ . B. AU Persons, valuing Property for 
. -or in Expectation of H I R E OR R E ­

WARD,, are to be deemed Appraisers, 
and are. to take out Annual Licences, 
upon, pain of forfeiting for every. Of­
fence the Sum of ' _.,- - - 50 o O 

T h e . Licences issued between the 5th 
- Ju ly and 5th August, are to bear Date 

on the 6th J u l y ; and such as are 
granted at any other Time, are to be 
•dated . the Day on which the fame 
.shall-.be issued, and they are resp.ec-
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tively to continue in force until thc 
ensuing 5th July. 

Persons duly licensed AS A U C T I O N E E R S 
are not required to take out Licences 
as Appraisers. 

Every Appraiser is to write or set down, 
in Words or Figures, the full A mount 
of every Valuation or Appraisement, 
and, W I T H I N FOURTEEN DAYS, to de­

liver the same to his Employer, on 
Paper, &c. DULY S T A M P E D , on pain 
of forfeiting for every Neglect, or 
for delivering the fame not duly 
stamped, the Sum of 50 o • 

No Person, who (hall employ an A p ­
praiser to make any Appraisement, is 
to receive or pay, or make any Com­
pensation for making of such A p ­
praisement, unless the fame (hall be 
written on Paper, &c. duly stamped, 
on pain of forfeiting for every Offence 
the Sum of - - 20 0 • 

No other Part of an Appraisement is re­
quired to be stamped, except the 
Piece of Paper, &c. whereon the AG­
G R E G A T E A M O U N T of the Articles 

contained therein (hall be written or 
set down. 

The Commiffioners give further Notice, that all Per. 
sons, who are required to take out Licences as Appraisers, 
and to provide themselves with Appraisement Stamps, 
may, after the 2 $th Instant, apply for the fame at ihe 
Head-Office, in Somerset-Place, or to the Distributers in 
the different Counties. 

By Order ofthe Commissioners, 
C. E . Beresford, Secretary. 

D U T Y O N P R O P E R T Y . 1806. 
Office for Taxes, June 17, 1806. 

TT/"Hereas ly an Ad paffed in the present Seffion of 
• Parliament for granting further Additional R ates 

and Duties on Profits aristng from Properly, Profes­
sions, &c. it is enabled, (l That every Person (other 
'* than the Governor and Company of the Bank of -
*' England,) intrusted with the Payment os Annuities, 
** or any Dividends, or Shares of Annuities payable 
" out of the Public Revenue of Ireland, or of any Co-
" lony or Settlement belonging to the Crown of the 
" United Kingdom lo any Person or Persons, Corpora-
" tions or Companies in Great Britain, or ading therein 
" as Agent, or in any other CharaSer therein described, 
" shall, without further Notice or Demand thereof, 
" deliver, or cause to be delivered into the Office sor 
" Taxes, at Somerset-House, Middlesex, an Account in 
u Writing, containing their Names and Residence, and 
" a Description of the Annuities, Dividend;; and 
" Shares entrusted to them for Payment, within One 
" Calendar Month after the fame shall have been re-
" quired by public Notice in the London Gazette," in 
order that an Assessment may be made-thereon, at the 
Rate prescribed by the AB.- His Majesty's Commission­
ers for the. Affairs of Taxes do hereby give Notice to all 
Persons entrusted with the Payment of any Annuities, 
Dividends, or Shares of Annuities as above stated, that 
the Accounts of the said Annuities required by ihe Aa, 
are to be delivered in Writing, into the Ofiice for Taxes, 
at Somerset-House, addressed lo the Secretary, to the Com­
missioners for the Affairs^ of Taxes, within the Space 


